



□记者 洪为亮 文/图

8月20日,秋高气爽,来自市区多个学校的80余名本报小记者怀揣助农爱心,来到盐阜大众报新闻中心大楼前,分乘两辆大巴车,前往亭湖区永丰三里村金椹农场,化身小小果农,体验采摘黄桃的乐趣,感受果园丰收带来的喜悦。

满怀期待一路欢声笑语,小记者们乘坐的大巴车行驶不到一个小时就抵达了金椹农场。该农场占地面积200亩,长有黄桃、梨树、桑椹及葡萄,农场的主人裴云朋热情地向小记者们介绍了黄桃的品种,采摘的方法,提醒大家采摘时要手握黄桃轻轻往下摘,提醒大家不能乱扔桃子,要像爱惜粮食一样爱惜果实。听完介绍后,小记者每人拿上一只装十多斤重水果的袋子,像小鸟一样向四周散去,在果园里开始快乐的采摘。

黄桃营养价值高,含有丰富的维生素C和大量人体所需的纤维素、胡萝卜素、番茄红素等多种营养素。黄桃软中带硬,甜多酸少,有香气、水分中等,成熟糖度14至15度。

今年的黄桃树上果实累累,个大,果甜,这与整形修剪、果实套袋、绿色防控,逐项严格把关,实现标准化管理密不可分,裴云朋如是说。

沉甸甸的果实挂在枝头,散发着诱人的清香。“这棵树上黄桃真多,我数了一下,有五十多个大小不一的桃子,刚才摘了个大的与其他小记者一起品尝了一下,感觉格外的甜,还有一股清香!”串场河小学五(8)班的小记者冯柏凯感慨地说。该校一(13)班的小记者程彦铭虽然个子不高,但他采摘黄桃很有一套,看到长在树端的大黄桃够不着,就一手抓住枝丫,一个脚踩在中部的树杈上,用劲一蹬,就能摘下喜欢的果实。

化身小果农 开心摘黄桃

向着快乐出发,小记者来到亭湖金椹农场爱心助农



这个桃好大。



我摘了好几个啦。

香甜,好吃!个头大、皮薄,外观漂亮,肉质鲜甜,是这次助农采摘的黄桃带给小记者的第一印象。小记者们拎着袋子穿梭在果甜瓜香的果园里,清新的空气中弥漫着香甜的味道,映入眼帘的是压弯了枝头的黄桃,体验黄桃采摘的乐趣,很是开心。很快,手中的袋子里就摘满了果实。

半天的采摘活动不知不觉就结束了,拎着满袋的果实,一些小记者拿出手机,在果园里摆出各种造型,拍张美照发给爸爸妈妈。或是拍一段小视

频,留下自己采摘的精彩瞬间,然后带着丰收的喜悦,踏上回家的旅程。

“这次采摘黄桃真有意思,让我知道了只有经过劳动才会收获沉甸甸的果实,明白了快乐其实隐藏在劳动中的道理!”新都路小学的小记者卞梓尧感慨地说。

劳动教育是“五育并举”体系的重要一环,在落实立德树人根本任务、践行社会主义核心价值观中,具有重要作用。知识不仅仅在课本里,更在于走进田间地头,通过劳动创造美好生活。



来个造型。



一起采摘。



铁肩担道义
妙手著文章

穿梭果园中。